

■ 新闻纵横

PROTEINTECH GROUP在北大生命科学学院设立奖学金

热点新闻排行榜

日期: 2010-02-03 信息来源: 生命科学学院 访问量:

2009年底,美国PROTEINTECH GROUP公司宣布在北京大学生命科学学院设立奖学金。双方于近日签署了捐赠协议,并在北京大学教育基金会设立了专用账户。生命科学学院已利用社会资源先后设立了吕义长奖学金、郁采蘩奖学金等多项学院奖学金。

PROTEINTECH GROUP公司创始人、总裁李建勋博士,是一位杰出的分子生物学家。为激励青年科学工作者不断奋进,带动中国生命科学领域科研和产业的快速腾飞,在李博士的支持下,公司决定在北京大学生命科学学院设立PROTEINTECH奖学金,用于奖励在科研工作中做出突出贡献的生命科学学院硕士和博士研究生。

PROTEINTECH奖学金于2010年正式启动,每年评审一次。奖学金获得者还将有机会参与公司的生产实习、科技创新和社会实践等活动。

PROTEINTECH GROUP, INC.于2001年在美国芝加哥成立,是一家由留美科学家创办的生产、销售抗体及重组蛋白的生物技术公司。2001年在中国成立全资子公司武汉三鹰生物技术有限公司,2006年在英国曼彻斯特成立欧洲分公司。PROTEINTECH GROUP致力于开发针对所有人类蛋白的抗体——人类抗体组计划,迄今已生产出针对10,000种不同人类蛋白的10,000种抗体。公司产品被各大学术期刊发表的论文频繁引用,在国际学术界建立了独具特色的品牌和牢固的地位。

编辑: 聪平

[打印页面] [关闭页面]

本网介绍|设为首页|加入收藏|校内电话|诚聘英才|关于我们|广告服务|投稿须知|新闻投稿|投稿统计

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381 北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024*768分辨率 技术支持:清木源科技



您可以尝试以下操作:

诊断连接问题

● 更多信息